
STANOVANJSKA PROBLEMATIKA

Še vedno odkupujemo
stanovanja!

Za izvajanje stanovanjskega zakona občina po-
trebuje večje število praznih stanovanj. Preko
oglasov in agencij iščemo ponudbe za prodajo
stanovanj. ki jih kupujemo po tržni ceni.

Ena izmed nujnih nalog, ki jih stanovanjski
zakon nalaga občini, je reševanje na podlagi 155.
člena. To so tisti najemniki, ki stanujejo z odloč-
bami v privatnih stanovanjih. To je zelo velika
obveznost, ki je naložena občini Ljubljana Vič-
Rudnik približno 44 upravičencev. Do sedaj smo
jih rešili samo 9, na dve dodelitvi sta dani pritožbi.
Reševanje teh zahtevkov je problematično saj
odpravljamo stanovanjska razmerja ustanovljena
pred 40 in več leti. Stanovalci so starejše osebe, ki
se težko sprijaznijo s preselitvijo, lastniki pa po
drugi strani nestrpno čakajo na lastno stanovanje.
Rok za rešitev je 18. 10. 1992, za tem bodo
vložene tožbe lastnikov do občine za izpraznitev
stanovanj. Odkup solidarnostnih stanovanj oprav-
lja Mestni sekretariat za stanovanjsko gospodar-
stvo s tem, da se kupnine od prodanih stanovanj
nakažejo novoustanovljenemu stanovanjskemu
skladu ljubljanskih občin, kar pa še ni realizirano
zaradi neurejenih odnosov in pristojnosti med
občinami in mestom. S sprejetjem zakona o po-

djetjih in možnostjo o registraciji zasebnih podje-
tij se je izredno povečalo število vlog za soglasja
za opravljanje dovoljene dejavnosti v delu stano-
vanj. V obdobju julij-september 1992 je bilo izda-
nih 71 soglasij.

Stanovanja, ki niso bila odprodana, smo oddali
v upravljanje in sicer za izvajanje organizacijsko-
administrativnih nalog, finančno-računovodskih
nalog ter tehnično-planskih nalog dvema uprav-
ljalcema in sicer Stanovanjskemu podjetju Ljub-
ljana. Enota Vič in Prodom d. o. o. Ker je stano-
vanjski fond občine, ki ji je ostal v lasti, v zelo
slabem stanju, sredstva namenjena popravilom pa
skromna, se srečujemo s problemom vzdrževanja
stanovanjskega fonda.
Na področju upravljanja hiš je še veliko odprtih
vprašanj. Doslej je registriranih 26 pogodb
o upravljanju hiš na območju občine, čeprav je
zakonski rok za sklenitev pogodb že potekel.


